



Република Србија
ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
САВЕТ ЗА БОРБУ ПРОТИВ КОРУПЦИЈЕ

Број: службено
22.мај 2009. године
Београд

22 MAY 2009

ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
Господин Мирко Цветковић, председник

Београд

Поштовани,

Савет за борбу против корупције је протеклих дана, у вези са Луком «Београд», добио неколико дописа за које сматра да је важно да Вас о њима обавести.

Један од дописа је захтев пуномоћника Луке «Београд» за уклањање хиперлинка – «Најновија дешавања у вези измештања Луке Београд» као и докумената која се под њим воде - са веб презентације Савета. Као што се и сами можете уверити, овај допис представља отворену претњу Савету. На веб презентацији Савета се иначе налазе званична документа која су по свом карактеру јавна – а добар пример за то је Меморандум о разумевању закључен између Луке «Београд» и града Београда који смо раније и Вама доставили. Да се ради о озбиљним претњама и константном притиску на рад Савета, доказ је и кривична пријава Луке «Београд» против председнице Савета, по којој се већ води поступак у суду.

Посебну пажњу Савета за борбу против корупције је такође изазвала представка луксембуршког инвестиционог фонда «БРИФ-ТЦ д.о.о.». У представи, уз обимну релевантну документацију, фонд наводи да преко своје српске филијале «БРИФ-ТЦ» врши директно гринфилд страном улагање у износу од око 86.000.000 евра - изградњу трговачког центра на Ада Хуји у Београду, а који је до данас уложио око 25.000.000 евра у тај пројекат који треба да доведе до увећања конкуренције на тржишту крупне дистрибуције, да уведе нове робне марке, да непосредно запосли више од 8.000 радника и бројна домаћа произвођачка предузећа, да битно унапреди животну средину на подручју Ада Хује, ремедијацијом дивље депоније, као и да позитивно утиче на квалитет живота Београђана и грађана целе Републике Србије. Иако је фонд, односно његов правни претходник, у законом предвиђеном поступку, добио земљиште у закуп ради изградње, испунио све своје обавезе, прибавио грађевинску дозволу за изградњу

ТЦ, реализација овог пројекта је онемогућена противљењем Луке «Београд» и неефикасношћу надлежних институција. Према изјави представника овог фонда, он је поред безбројних обраћања државним институцијама био принуђен да иде на разговоре са господином М. Беком, као једним од власника Луке, који му је изричито рекао да пројекат неће моћи да реализује и понудио му алтернативна решења.

Ови примери које смо навели као и целокупан проблем Луке «Београд», о коме смо Вас благовремено извештавали, заслужују посебну пажњу Владе Републике Србије и Савета за борбу против корупције, па Вас молимо да према Вашим могућностима присуствујете, што пре, седници Савета на којој бисмо размотрили ова, као и нека друга питања на којима Савет већ ради.

С поштовањем,



ПРИЛОГ:

1. Захтев пуномоћника Луке «Београд» упућен Савету за борбу против корупције 20.05.2009.год.
2. Дописи луксембуршког инвестиционог фонда «БРИФ-ТЦ д.о.о.»